
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (4º) Quarta Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (26/02/2021) às 21h00m, reuniram-se na 

Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º Secretário 

Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores, Edson Gil dos 

Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Ausente o vereador Cosme Rochão da Conceição. Havendo quórum legal, o senhor presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu a palavra ao 1º (primeiro) 
Secretário para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 1º (primeira) sessão que após ser lida foi discutida e aprovada 

sem ressalvas, e em seguida realizou a inscrição dos senhores vereadores e a leitura das matérias a serem 
apresentadas: Indicação nº 03/2021 “Que o Poder Executivo viabilize junto ao setor competente a restauração do 
canteiro central na Rodovia SE-179, no trecho entre a Mercearia São João e o Auto Posto Pinhão: Reformar o 
alicerce central, plantar árvores de estatura alta que não prejudiquem a visibilidade, instalação de iluminação de 
Led". A palavra foi passada ao vereador Edson Gil que parabenizou o vereador Fabiano pela indicação referente ao 
Povoado Lagoas. José Allysson pediu a palavra, também comentou a respeito da mesma indicação e que o pedido já 
tinha sido feito anteriormente nesta casa. Por seguinte parabenizou a Indicação do vereador Rogério, e que irá 
apresentar uma indicação para melhorar e acrescentar na solicitação apresentada. Edson deu continuidade 
mencionando a questão dos médicos no município. Falou das melhorias da atual gestão diante da realidade que 
encontrou a situação e pediu paciência com a gestão devido ao pouco tempo de administração. Matheus pediu a 
palavra e fez comparação com o dinheiro gasto pela gestão atual com o conserto dos carros danificados, no qual 
poderia ser destinado a compra de cestas básicas. Elson Fernande ressaltou a luta da gestdo atual para poder atender 
as necessidades da população. Fabiano lembrou sobre o pagamento do salário do més de fevereiro que estava prestes 
a ser liquidado. Heraldo Chagas falou das dificuldades quando o vereador é oposigdo e se encontra sem o poder. 
Tornou a falar sobre o assunto da DESO, cobrando o presidente e todos vereadores por iniciativas urgentes para 
resolver a situagdo da água no municipio. José Allysson sugeriu ao presidente que revesse a situagdo de alguns 
acordos internos em relagdo as matérias que irão para sessdes e prazos para serem entregues. Fez a leitura da indicagdo 
sobre sua autoria, parabenizou o Prefeito junto as Secretarias municipais pelo trabalho realizado durante pouco tempo 
de administragéo. Fez uma indicagdo verbal solicitando carros pipas distribuindo água nas casas a fim de amenizar o 
softimento da populagdo. Heraldo, Edson e Matheus também debateram sobre o tema, Klébson ¢ Elson assim como 
Allysson Bispo cobraram medidas mais extremas e reunides urgentes com o Governo Estadual. Por fim, Allysson 
agradeceu aos recursos que o municipio vem recebendo. Outorgada a palavra a Klebson, o mesmo espera que a 
solicitagdo da pavimentagéo do Pov. Lagoas seja atendida e que agora é o momento de fazer cobrangas aos superiores. 
José Allysson pediu a palavra e mais uma vez trouxe a tona a situagio da falta de água e cestas básicas, e pediu 
paciéncia pelo pouco tempo que a gestio teve para administrar a cidade. Klebson e Allysson dialogaram sobre 
concurso pubico realizado no municipio, e Klebson finalizou parabenizando a gestão e os trabalhos desenvolvidos 
até o momento. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Em 
primeira e qnica votagdo: Indicação nº 03/2021. Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAOQ PESSOAL- Edson Gil agradeceu a Klebson pelos elogios a gestão, parabenizou Allyson Bispo pela 
indicagdo. Elson, Fabiano e Heraldo Chagas falaram da urgéncia na resolução da 4gua na cidade. Não havendo mais 
oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessdes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado 
de Sergipe. 

Pinhao/SE, 26 de fevereiro de 2021. 

Resbio Sovto o Silvo. 
Rnfiério Santos da Silva 
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